

Советы родителям.

В преддверии нового года. Маски для сказки.

Подготовил воспитатель
Марущак З.Н.

Игрушка – немаловажный спутник жизни для детей. Умная, яркая, она способствует гармоничному развитию ребёнка, воспитанию нравственных чувств, эстетического вкуса, первичных социальных интересов. Но особенно привлекают ребят игрушки, изготовленные руками взрослых: бабушек или родителей.

Всем известно, что дети любят смотреть мультфильмы. Встреча с любимыми героями – радостное, незабываемое событие в жизни ребёнка. Дети с огромным удовольствием занимаются, когда к ним в гости приходит Винни-Пух или его друг Тигра, всем хочется рассказать стихотворение или сказку зайчику Степашке или поросёнку Хрюше. Общение с игрушками, изготовленными руками взрослых, оставляет яркий, неизгладимый след в душе ребёнка.

Мы предлагаем вам познакомиться с изготовлением игрушек из самых любимых мультфильмов.

Для изготовления игрушек используйте ненужный материал (старые фетровые шляпы, куски искусственного и натурального меха и т.д.). Пусть ребята участвуют в сборе материала. Для украшения игрушек собирайте яркие кусочки тканей, цветную клеёнку.

Дети увидят, как из различных разноцветных лоскутков появляется интересная, смешная игрушка и постараются вам помочь. Ребята старшего возраста могут перерисовать выкройку на ткань, вырезать несложные детали, шить простые по технике исполнения игрушки.

С большим удовольствием дети будут смотреть инсценировки потешек, сказок с использованием игрушек-самоделок, а также принимать в них участие. Успеха вам! Радости детям!

Зайка.

Эту игрушку можно сделать из ворсистой ткани, искусственного меха серого или белого цвета. В ушки надо вставить тонкую проволочку, чтобы придать поделке любое положение.

Маска «Заяц».

Для этой маски потребуется: белая бумажная тарелка диаметром 20 см, кусочки синтепона и кожи, проволока, картон (например, от обувной коробки), резинка. Склеивать детали клеем ПВА.

Начать изготовление маски нужно с создания основы - берем бумажную тарелку и проделываем в ней отверстия для глаз и рта. Из куска синтепона вырезаем два овала («щечки» зайца) и приклеиваем их к тарелке. Для получения объёмности можно взять не один, а два слоя синтепона. Кусочек темной кожи послужит нам носом, который прикрепляется в промежутке между двумя щеками из синтепона. Следующий этап: делим проволоку на 6 кусочков одинаковой длины и продвигаем проволочки внутрь

синтепоновых щек как можно глубже («заячьи усы»). Из картона от обувной коробки получаются отличные уши, которые для объемности также оклеиваем синтепоном и затем прикрепляем к заячьей мордочке. По бокам маски проделываем две дырочки для резинки, длина которой соответствует размеру головы ребенка.

Маска «Лисица».

Для маски хитрой лисы подготовьте: желтый или оранжевый картон; шаблон стандартной маски; желтые или оранжевые нитки; вкладыш к коробке конфет «Ассорти»; скотч или клей ПВА; фломастеры, резинку. Из картона по трафарету вырезаем основу маски, а из вкладыша к коробке конфет - круг диаметром 20 см. Сворачиваем круг в конус - получилась основа для «лисицкого носа». Маску и нос оклеиваем мелко нарезанными кусочками ниток. Кончик носа у лисы должен быть черным, поэтому раскрашиваем часть конуса черным фломастером. Теперь нос готов, остается только прикрепить его к основе маски скотчем или клеем ПВА. Чтобы место соединения носа и маски было незаметным, заклеиваем и его цветными нитками. По бокам маски вырезаем дырки и закрепляем в них резинку.

Маска «Волк».

Для изготовления маски самого страшного персонажа подойдут коробка из-под обуви; 2 стаканчика из-под мороженого (йогурта, сметаны); картон; резинка; фломастеры; клей ПВА или скотч; краски; кнопка. Как и в предыдущих случаях, работу начинаем с вырезания из бумажной коробки по трафарету основы маски с отверстиями для глаз и рта. В стаканчике вырезаем полоску, чтобы можно было надеть его на нос, после чего прикрепляем стаканчик к основе маски скотчем или клеем ПВА. При этом нужно помнить, что вырез должен быть направлен вниз (чтобы ребенок мог свободно дышать). Раскрашиваем маску серым цветом. Волк должен быть зубастым, поэтому из второго стаканчика вырезаем зубы и приклеиваем их к носу с помощью скотча. В дырочках по бокам маски прикрепляем резинку. Итак, маски для трех персонажей «Колобка» готовы.

Маска «Медведь».

Для маски понадобится старая кожаная сумка, кусочки каракулевого меха, черная замша или кожа, кусочек красной ткани, светло-бежевый фетр или плотная ткань, тесьма или резинка, ножницы, клей ПВА.

Из старой сумки вырезать основу маски, прорезать дырки для глаз. Из кусочков каракуля вырезать овальные уши и нос, из фетра - обводки глаз и ресниц, из красной ткани вырезать язык, из замши - нос. На маску наклеить готовые детали и приклеить тесьму.